1. Сторона основания правильной 3-угольной призмы АВСА1В1С1 равна 8, высота 6. Найдите угол между СА1 и АВ1.
2. В правильной треугольной призме АВСА1В1С1, все ребра которой равны 1, точки D и Е середины ребер соответственно А1В1 и В1С1. Найдите косинус угла между прямыми АD и ВЕ.

3. В правильной 4-хугольной призме АВСD А1В1С1D1 стороны основания равны 5, а боковые ребра 12. Найдите угол между прямыми АС и ВС1.

4. Основание прямой 4 угольной призмы АВСD А1В1С1D1 прямоугольник, в котором АВ=12, АD=5. Найдите угол между плоскостью основания призмы и плоскостью, проходящей через середину ребра АD перпендикулярно прямой ВD1, если расстояние между прямыми АС и В1D1 равно 13. (подумайте, что будет нормалью ко второй плоскости)
